

宁波职业技术学院是全国第一批示范高职院校,今年又入选浙江省5所重点建设高职院校,宁波市仅此一所。5年内宁职院累计将获得2.5亿元的财政建设经费。

宁职院优秀学生有高额奖学金,贫困学生不用贷款上学,可获学校“思源基金”资助。每年专升本考试上线率达90%,还有四年制本科试点专业。

“订单班”和“现代学徒制”试点班,致力培养“大国工匠”。学校就业形势突出,只要你学得好,用人单位抢着要,月薪上万元不稀奇。学校国际化教学特色鲜明,蜚声中外。一期期境外学员培训班和一批批外国留学生,带来不同的文化气息,让你开拓国际视野。

就业、升学和留学,成才道路不只一条。当你青春的脚步迈入宁职院的时候,一个色彩斑斓的成才梦想也将向你展开。



激情的大学生活。 图片由被采访单位提供

宁波职业技术学院 精心培养人才 给学生美好未来

实现成才梦 学哥学姐是榜样

沈威:一毕业月薪就上万元

沈威是宁职院电子商务专业2017届毕业生,经过不到一年的顶岗实习,他已经是宁波天齐电子商务有限公司部门运营主管,月薪从最初的1700元提升到14000元。

在学校打下的良好基础,让沈威对电子商务行业充满信心。学校开设的网络营销课程,帮助他了解消费者心理、处理复杂的市场数据。学校开设的商品图像处理课程,也让他有了熟练的PS技术,对处理产品组图大有帮助。

在实习期间,沈威每天第一个到办公室,为了开发产品绞尽脑汁,学习如何处理当天的订单,完成店铺的日常运营事项和数据记录,学习怎样分析利润,丰富平台运营知识。

“感谢母校的培养,我从来没有想到,一毕业就能有上万元的月薪!”沈威说。

何超超:一毕业就成了操作能手

何超超是宁职院电气自动化技术专业2017年应届毕业生,现为海天驱动有限公司市场二部的一名车间安调员工。专业技能扎实,虽说是刚毕业的新手,但是在工作岗位上做起事来已是得心应手。

这家公司制作的设备,大多是根据客户的需求来定制的。何超超只要一拿到电气设计图纸,就能很快看懂图纸的内容。这得益于他丰富的参赛经验。在大学期间,他先后两次参加全国技能大赛,2015年在“自动化生产安装与调试”项目中获得全国二等奖;2016年在“现代电气控制系统安装与调试”项目中获得全国一等奖。“技能大赛训练我的动手能力和安装速度,还有我平时对设备原理认真学习,让我能很快适应工作。”何超超说。

何超超还能以最快的速度完成对新引进设备的学习。他说:“这一切,都离不开母校的培养!”

程传涛:“专升本”又将赴日读研

程传涛是宁职院建筑工程专业2015届毕业生。从普高考入宁职院时,他在建筑专业上没有任何基础,但靠着不懈的努力,大学期间,他曾获得分院结构设计大赛三等奖和学校的二等奖学金。大二时,作为交换生,到台湾南台科技大学求学半年,有了很多新的收获。

凭借专升本优异的成绩,他进入浙江工业大学就读土木专业的本科,因踏实努力深受师生好评,入学不久便当选为班长。“老师觉得我专业成绩不错,建议我读研。我自己也想继续深造。”于是,他锁定了日本宇都宫大学土木专业,开始了长达一学期的面试、问询和邮件往来,最终,他在参加本科毕业典礼前的1小时,收到了日本高校发来的录取通知书。

现在,他正在积极学习日语,准备赴日留学,收获更好的自己。他说:“我有今天的成绩,大家都说是屌丝逆袭,感恩母校。”

许锋:博士毕业后想反哺母校

许锋是宁职院生物技术专业2010届毕业生,现在是宁波大学化工专业的博士生。他老家在安徽,如今已在宁波结婚安家。

“我时常想念在宁职院的求学岁月,老师带着我们做实验,周末都不例外,让我专业成绩提高了不少。学校的生活丰富多彩,我参加过文艺部,在校园十佳歌手赛上都拿了奖,要不是颜值不够,我可能就去文艺圈发展了。”许锋笑着说。

通过专升本考试,他考入宁波大学。“宁波是个很棒的城市,经济发达,有人情味,等我博士毕业,我还是会留在这里,如果有机会的话,更想去宁职院教书,反哺母校。”

曹施施:“专升本”考试全省理科第一名

曹施施是宁职院会计专业2017级应届毕业生,是今年全省高等教育专升本考试的理科第一名。她从一名自控能力薄弱的大学毕业生,成长为在自习室一呆就是一下午的“学习狂”,更考出了数学满分、英语125分的好成绩,并被宁波大学工商管理专业录取。

曹施施一入学就萌生了专升本的念头。大三时,她选择到宁职院新校区的专升本强化辅导班学习。“辅导班的学习氛围很好,老师们关心学生,对偏科的同学进行一对一的辅导,同学们互相帮助,互相鼓劲,最终,大家都考出了理想的成绩。”

2017年,宁职院专升本考试总录取人数和总平均分创历史新高。曹施施说:“三年前错过了本科院校,心里蛮失落的,感谢宁职院让我有信心再去拼搏一次,为我们继续深造创造机会。”

林泽克:学习创业两不误

林泽克是宁职院艺术设计专业2017届毕业生。早在高中时,林泽克就与几个小伙伴萌生出开画室的想法,几个人将零用钱、压岁钱合在一起,买材料,招学生前来培训。他们还通过网络,接到了平面设计、宣传单及Logo设计等业务,在一年多盈利近8万元。高考时,林泽克以高于录取分数线30多分的好成绩,被宁职院录取。

大学时代,林泽克身兼数职,成绩优异,在各类竞赛中表现突出,多次获得奖学金,而他创业的脚步也从未停歇,大二时,独自创办了宁波奇想文化创意公司,致力于打造一个开放、互动、共享型的公司。目前,已组成了一个7人的团队。公司与多家文化机构开展合作。

因材施教 打造“大国工匠”

每到毕业招聘季,用人单位都会纷纷到宁职院设摊招聘,提供丰富的岗位,供同学们选择。

在国家“打造大国工匠”精神的召唤下,宁职院正在为培养“大国工匠”而努力。宁职院与海天集团等用人单位合作,开设了形式多样的“订单班”和“现代学徒制”试点班,进入订单班和试点班的同学,毕业时只要符合这些用人单位的要求,就有机会成为他们的正式员工。一批批优秀毕业生通过学校的培养和职场的磨练,已崭露头角。

以2017年招生季为例,宁职院与北京精雕科技集团有限公司联合招收45名模具专业学生,按“现代学徒制”试点班要求,共同培养高技能人才。与传统的招生方式不同,学生拥有双重身份,既是宁职院在校生,又是北京精雕的准员工。经双方共同培养,毕业时通过各项考核的学生,即成为这家公司的正式员工。

“思源基金” 慈善助学新模式

“思源基金”创立于2007年,由宁职院发起创立,是通过师生募集、社会各界捐助而设立的帮困助学基金。以帮助贫困学生完成学业,鼓励受助学生反哺基金,传承慈善文化为宗旨,以“不让任何一个学生因家境贫困而辍学”为目标,将爱心资助与文化育人相结合。如今,“思源基金”已发展成为“基金资助-学生反哺”慈善助学新模式,成为塑造宁职学子“阳光、自信、励志、奋进”群体形象的文化育人品牌,获得“中华慈善突出贡献(项目)奖”和全国高校校园文化建设优秀成果一等奖。

截至2016年,思源基金共收到爱心捐款1229万元,资助贫困学生1187名,累计资助款达521.67万元,收到397名受助学生反哺款180万元。 记者 李臻 通讯员 刘沪波 徐晓彤

